
Maroko
Vydáme se k saharským dunám, kde si ze hřbetu velblouda vychutnáme nekonečnou poušť. U
Atlantského oceánu v Casablance a Rabatu zavzpomínáme nejen na historii korzárů a pirátů.
Nemineme ani posvátné místo Chefchaouen, kam míří každoročně zástupy muslimských
poutníků. Při pohledu na skvosty maurské architektury ve Fesu a Marrákeši se nám zastaví dech
a navrátí nám ho pouze hovězí tažín na švestkách s několika doušky výborného mátového čaje.

1. den
Letecky do Maroka, Marrakéše. Cesta na pobřeží Atlantského oceánu do městečka Essaouira (UNESCO).
Specifická černošská diaspora v Maroku Gnawa – mix kulturních, náboženských a hudebních tradic. Západ slunce na
dělostřelecké baště. První seznámení s králem marocké kuchyně, tažínem.

2. den
Pohoda v Essaouiře. Unikátní středověký portugalský přístav. Ranní rybářský trh. Město se proslavilo lovem
sardinek. Mohutné opevnění, živé město uvnitř hradeb plné obchodů, tržišť, historických domů a výborných rybích
restaurací.

3. den
Odjezd podél pobřeží na sever. Společná návštěva arganového výrobního družstva s možností nákupu. Stará
portugalská pevnost Mazagan, dnešní součást města El Jadida (UNESCO). Pokračování do Casablanky. Večerní
procházka koloniální čtvrtí.

4. den
Brzy ráno návštěva impozantní mešity Hassana II., jejíž část je omývána mořským příbojem. Francouzské koloniální
čtvrti, kombinace moderní maurské architektury s francouzským šarmem. Přesun do metropole Rabatu (UNESCO),
nejstarší fénické osídlení města Chellah, prohlídka královského mauzolea, kde odpočívají králové současné
vládnoucí dynastie. Nádherná kasba Udaya se svými modrými domy a vyhlídkou na oceán, večerní procházka
andaluskou medinou (nejstarší historickou čtvrtí).

5. den
Cesta na sever do Chefchaouenu, malebného města v Maroku uprostřed hor tvořeného změtí pitoreskních uliček
v prudkém svahu, které bylo až do 20. let 20. století cizincům zapovězené. Oblast nechvalně známá pro svou
produkci hašiše. Klidný podvečer u šálku tradičního mátového čaje.

6. den
Pěší výlet (11 km) malebnou krajinou pohoří Rif k vodopádu Akchour. Zelené lesy jako z pohádky. Kaskády s
průzračnou tyrkysovou vodou. Možnost koupání v řece. Nocleh v Chefchaouenu.
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7. den
Cesta napříč divokou přírodou pohoří Ríf s lesy korkových dubů. Odpoledne v královském městě Meknés,
procházka středověkou medinou i později vystavěným impozantním Ville Imperiale z přelomu 17. a 18. století,
nově zrekonstruované mauzoleum Moulaye Ismaila – sultána a duchovního i vojenského vůdce. Večer v
královském Fesu. Večerní fakultativní návštěva tradičního hammamu.

8. den
Fes, perla Maroka, město založené již v 8. století je dnes pod patronátem UNESCO. Jeho mystická medína
s labyrintem devíti tisíc uliček obehnaná hradbami budovanými od 11. do 20. století. Unikátní koželužny, pitoreskní
medresy, mešity a mauzolea, výstavní paláce, karavanseráje, tržiště a všudypřítomná magická vůně tradičního
koření. Nahlédnutí do procesu nekonečného množství živých řemesel.

9. den
Přejezd přes Střední Atlas do Mideltu. Cestou procházka v cedrových lesích, kde žijí makakové. Berberské město
Azrou. První seznámení s geologickým bohatstvím země s minerály a fosiliemi.

10. den
Průjezd východní částí Vysokého Atlasu údolím řeky Zíz až do pouštního města Erfoud. Centrum fosilních nalezišť a
těžby kamenných bloků s možností návštěvy manufaktury na jejich zpracování. Dojezd do oblasti písečné pouště Erg
Chebbi ve vesnici Merzouga. Nocleh v hotelu vybudovaném ve stylu pouštního kempu s okolní krajinou
pohádkových nejvyšších písečných dun Maroka.

11. den
Východ slunce na dunách Erg Chebbi. Dopolední zastávka ve městě Rissani, návštěva areálu mauzolea Moulay Ali
Cherifa – zakladatele nynější vládnoucí královské dynastie. Průjezd kamenitou a skalnatou pouští nejjižnější
marockou silnicí do městečka Alnif. Podél pohoří Jebel Saghro do údolí řeky Todra již ve Vysokém Atlasu.
Soutěska Todra je přírodním divem. Procházka palmérií podél řeky se zavlažovacími kanály a pozorování života
berberských obyvatel. Magické údolí s kasbami a bizarními skalními útvary. Večerní městečko Tinghir.

12. den
Podél jižních svahů Vysokého Atlasu do Ouarzazatu se zastávkami na nejzajímavějších místech cestou. Ústí
kaňonovitého údolí Dadés do otevřené pouště. Družstevní parfumerie na zpracování růžových květů v „Údolí růží“.
Historická kasba Amridil a jedna z největších a historicky nejvýznamnějších oáz Skoura. Nocleh v Ouarzazatu.

13. den
Nejkrásnější marocký ksar Ait Benhaddou (UNESCO), kde se natáčely filmy Gladiátor, Kleopatra, Asterix a Obelix,
seriál Hra o trůny a desítky dalších. Následný průjezd dramatickou přírodou Vysokého Atlasu s krásnými výhledy.
Horský přechod Tizi-nTichka a dojezd do Marrákeše.
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14. den
Prohlídka Marrákeše – neopakovatelného města s jeho červenými hradbami a spletí úzkých uliček (UNESCO).
Dominanta města mešita Koutoubia, velkovezírův palác Bahía, stavební památky nejvýznačnějších vládnoucích
dynastií, nejbarevnější súky (tržiště a řemeslnické dílny) v Maroku. Pro zájemce možnost návštěvy místního
hammámu. Večerní návštěva slavného marrákešského náměstí Jemaa el Fna. Krotitelé hadů, bubeníci a vypravěči,
kejklíři, marocké ženy nabízející malování hennou a spousta marockých dobrot – ochutnáme?

15. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Veškerá pozemní doprava

Ubytování v hotýlcích nebo tradičních riadech se snídaní 13x, 1x v pouštním stanu (prostorný trvale stojící stan s

koberci a povlečenými postelemi) s večeří

Český průvodce

Místní průvodce dle potřeby

Cena nezahrnuje
Stravování mimo snídaně

Vstupy do památek a muzeí

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 6 500 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Fakultativní aktivity se hradí a objednávají až v průběhu zájezdu, jako například:

Tradiční hammam 15 EUR
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Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-14 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Zájezd nepatří k fyzicky náročným. Náročnější pro některé účastníky může být zdejší klima a prašné, nekvalitní úseky
cest. Pěší výlet v okolí Chefchouenu patří k nenáročným.
Dopravovat se budeme pronajatými vozidly, která budou řídit místní řidiči. V programu nejsou zařazeny žádné treky
nebo fyzicky náročné aktivity. Do časového harmonogramu akce není zařazen žádný noční přejezd.  

Míra komfortu
Ubytování je zajištěno během celé cesty v jednoduchých turistických hotelech nebo v tradičních marockých riádech
ve dvoulůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím. V poušti budeme ubytováni v pouštích stanech se společným
sociálním zařízením, v postelích s povlečením, není třeba spacák.
V ceně ubytování je snídaně, 1x v poušti polopenze, 1x berberská večeře. Během dalšího pobytu se stravujeme
společně v místních restauracích a jídelnách, průvodce je nápomocen s výběrem restaurace, příp. překladem
jídelního lístku.
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